

核心提示

# 没喝副局长倒的酒 被群殴致肺部破裂

年后上班第一天，太康县男子李俊峰便住进了医院：他的肺烂了。

李俊峰告诉记者，他的肺是被打烂的，他在酒桌上把该县国土局一名陈姓副局长倒的酒泼掉了，遭到这名副局长及该国土局多名工作人员殴打，导致肺部破裂。

对这一说法，李俊峰所指的这名副局长予以否认，并称事发时他已离开酒宴。该国土局的其他工作人员则称，李俊峰的伤是他自己摔的。

目前，当地警方已介入调查。



李俊峰在医院接受治疗。

## 副局长称事发时已离开酒宴

1月31日上午，“食字号饺子私房菜馆”的一名负责人接受记者采访时称，事情发生在房间内，工作人员都没看到现场情形，等赶到房间，只发现地面上有破碎的酒瓶和盘子。

接着，记者电话联系上于军伟。于军伟称，当天他喝多了，天黑酒醒后才得知李俊峰被国土局的人打了，因为事发前他和轩国政不在，楼上房间里除李俊峰外都是国土局的人，具体谁打的李俊峰，他也不知道。事后，于军伟和轩国政也通了电话，都希望这件事能通过公安机关秉公处理。

1月31日上午11时，太康县国土局副局长陈忠祥称，当天是初七，他想着在威海做房产生意的轩国政回来了，就陪他吃个饭。

酒席间，也不知道是谁给李俊峰倒了个酒，李俊峰没喝，泼了。然后，就吵了几句，李俊峰把盘子都摔了。陈忠祥一看很生气，于是就离开了，回家睡了一下午，都不知道发生啥事了。1月30日下午才听说李俊峰住院了，正准备去医院看望他呢。

对于李俊峰“陈局长先动手”的说法，陈忠祥予以否认，说自己“早就离开了”。

太康县国土局一名自称姓李的工作人员说，事发时，他也在现场，“当时，陈局长走了。李俊峰把酒倒掉之后，可能地上有点滑，他就栽倒了。我们几个人都去扶他，没有打他。”

## 房产商宴请“国土局”陪客者被打

1月31日上午9时40分，周口市太康县人民医院住院部三楼，一名男子正在接受治疗。该男子脸色发黑，右眼肿胀，不时发出呻吟声。他叫李俊峰，太康县板桥乡供电站职工，1月31是他入院治疗的第三天。

李俊峰称，正月初七中午，他从老家回到太康县城，和他同村一起长大、一直在西安工作的于军伟也来到了县城，李俊峰想请于军伟吃个饭，中午便给于军伟打了个电话。

但于军伟在电话中说，他在太康县城的“食字号饺子私房菜馆”已经订好房间，想让李俊峰过去一起吃。李俊峰也没推辞，直接带着儿子赶到这家饭店。

当天同桌就餐的有太康县国土局副局长陈忠祥、国土局监察队的中队长孙中华以及于军伟的朋友轩国政。于军伟说轩国政在外地做房产开发生意，回来特意请国土局的人吃饭，他和李俊峰正好作陪。

“当天中午在座的8人，总共喝了4瓶白酒。”李俊峰说，可他无论如何也没想到，就是这一次作陪，差点“陪”进了他的性命：酒宴快结束时他被打伤了，如果晚送到医院一小时，就有生命危险。

## 被打缘于没喝副局长倒的酒？

李俊峰介绍，当天宴席快结束时，于军伟和轩国政下楼了，陈忠祥又给李俊峰倒酒，第一杯李喝了，陈忠祥又让喝第二杯。一杯酒有三两多，李不愿意喝，将酒泼了。陈忠祥说李俊峰看不起他，朝李俊峰右眼就是一拳，接着又对着李俊峰的肚子踢了一脚，李俊峰疼得蹲到地上。

这时，国土局的另外几个人都扑过来打李俊峰。看他们人多，李俊峰没还手，一直求打人者，还骂自己没眼色、没给局长面子。他们打了一会儿后，李俊峰忍痛扶墙下楼结账，并打电话给自己的同事，让同事去接他。当天下午2时30分左右，李俊峰被同事送到家中。

## 医生认为伤情与打架有关 警方已介入

对于国土局副局长陈忠祥和李姓工作人员的说法，李俊峰表示气愤：“我就没喝多，带着孩子去就是为了少喝酒，我清楚地记得当天酒桌上总共喝了4斤白酒，说我喝多摔的纯粹是瞎编。”

李俊峰的主治医生李奇介绍，李俊峰的伤主要是面部、身上一些部位的软组织损伤和肺部破裂。“什么情况下会造成肺部破裂？”记者问，李奇

说：“他的肺部破裂肯定和打架有关。肺部破裂大部分都是遭遇外力。一般的摔倒很难会发生肺部破裂。手术后，李俊峰的伤势暂时稳定。”

据李俊峰的妻子介绍，李俊峰是被同事贾某送到家的。到家后他一直说挨打了，让她报警，她以为李俊峰喝多了，便让他上床睡觉，后来发现他眼睛发直，赶忙把他送到医院抢救并报警。后经诊断，李俊峰肺部破裂，身上多处软组织受伤。当天夜里，医生为其做了手术。

“做完手术后，医生说要是晚送来一个小时，他可能就命了。”李俊峰的妻子哭着说，他们和该国土局的这些人无冤无仇，因为不喝他们倒的酒，就把人打这么狠。而且挨打后，还是李俊峰去结的账，都住院三天了，这些打人者都没过来看望一下，他们也“太过分了”。

太康县建设路派出所副所长卢超说，他们正在对此案进行调查，已为李俊峰等人做了笔录，并出具了法医鉴定委托书，等鉴定结果出来后再确定是刑事案件还是治安案件。

## 多说一句

李俊峰的肺破裂了，究竟是被国土局副局长及其手下殴打破裂的，还是他自己摔倒破裂的，双方各执一词。

这事儿需要真相大白，因为这已不仅仅是事关副局长及李俊峰双方的清白，也事关政府部门的形象及工作人员的作风。

副局长到底打没打人，需要一个明白交代，公众也需要知道事情的真相，就连副局长

本人，如果他真没有动手，也需要相关部门给他一个权威的结论。

真相之外，副局长有一些情况似乎还脱不了干系。上班第一天就去吃请，且请客者的身份又是向来多与国土资源部门有业务关系的房地产商人，还喝了不少的白酒，这种行为，相关部门是否也应该给他一个“结论”？

(据《东方今报》)

## 我省高速公路清障施救收费标准迟迟未出台

### 屡现“天价”拖车费 不足两公里要价3万元

据中新网消息 河南全省高速公路通车总里程达5142公里，位居全国前茅。但由于河南没有“高速公路清障施救收费标准”，致使清障施救队漫天要价，车主往往成为冤大头，有时不足两公里的路程，拖车费要价就高达3万元。记者多次致电河南省发改委“高速公路清障施救收费标准”何时才能出台，回应称至今没有确切的时间。

春节期间，车主徐先生开车行至京珠高速信阳段时出现情况，当时向高速交警报案，随后清障施救队前去拖车，收费7800元，保险公司只支付了2700元。

该保险公司一位负责人称：“河南目前没有新的高速公路清障施救收费标准，保险公司执行的标准仍是2009年河南省发改委、省公安厅、省交通厅联合下发的《关于全省高速公路清障施救收费有关问题的通知》(豫发改收费[2009]2175号)。给徐先生赔付施救费2700元，已经远远高出了(豫发改收费[2009]2175号)文件标准。如果河南有了高速公路清障施救收费新标准，保险公司会严格按新标准执行。”

《关于全省高速公路清障施救收费有关问题的通知》(豫发改收费[2009]2175号)2010年1月20日起试行，试行期一年。也就是说，该收费标准截至2011年1月20日已经作废。从2011年1月20日起，凡是在河南境内的高速公路上因事故等原因需要清障施救的车辆，施救队就会把被救援车辆先脱离现场，然后开出惊人的价格。2011年10月29日17时20分，连霍高速河南巩义段发生一起货车追尾事故，从事故现场拖车到停车场，不足两公里的距离，两辆事故的拖车施救费要价3万元(《淇河晨报》2011年11月3日7版对此事详细报道过)。后虽然协商解决，但清障施救漫天要价的局面并没有改善。

实际上，在河南境内像杨先生如此幸运的车主寥寥无几，大多数车主的车辆被施救队拖到停车场，不给“天价施救费”是不会让离开的。对于大货车，在停车场多停一天损失约2000元，车主只好掏冤枉钱把车弄走维修。河南省发改委办公室王姓人员告诉记者，河南“高速公路清障施救收费标准”迟迟没有出台的原因不清楚，估计会很快出台新的标准，但“尚不能确定具体的时间”。记者在郑州采访时，车主均表示：“河南迟迟不出台新的高速公路清障施救收费标准，最终吃亏的还是我们车主。河南的高速公路通车里程位居全国第一位，为什么在配套的法律法规方面滞后呢？”

据悉，江西、湖北、浙江等省，目前均有现行的“高速公路清障施救收费标准”。浙江省还规定，“经营单位要严格执行明码标价规定。开展清障施救前，应向被施救车辆当事人明示收费项目和收费标准，并与其签订书面协议。”

据该银行负责人说，监控录像显示，一个老太太从柜台的漏斗里把老唐的钱拿走了。有意思的是，老人并没有离开，而是在其他窗口办理了业务。

“十二五”期间 我省将加大公共卫生投入

## 到2015年 河南人均预期寿命74岁

据河南商报消息 未来几年，河南人均预期寿命能活到多少岁？省政府日前印发的《河南省“十二五”卫生事业发展规划》(下称《规划》)给出了答案：到2015年，居民人均预期寿命达到或接近74岁。

这意味着“十二五”期间，全省将加大公共卫生投入，老百姓看病就医等问题将有更好的保障。

根据《规划》，我省总体目标是到2015年，初步建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度。城乡居民拥有基本医疗保障，保障水平显著提升；人人享有基本医疗卫生服务，城乡、地区、不同收入人群之间的基本医疗卫生服务差距明显缩小，均等化水平进一步提高；居民主要健康指标达到或高于全国平均水平。

其中最主要的健康指标，就是到2015年，居民人均预期寿命达到或接近74岁，婴儿死亡率控制在6.65%，5岁以下儿童死亡率控制在8%，孕产妇死亡率控制在14.5/10万以下。

为确保目标实现，我省新增政府卫生投入重点用于支持公共卫生、农村卫生、城市社区卫生和基本医疗保障。到2015年，政府卫生投入增长幅度不低于经常性财政支出增长幅度，人均基本公共卫生服务经费由“十一五”末的15元，提高到不低于40元。

## 钱忘在银行被人拿走 失主报警警方不立案

民警称这属不当得利

据河南商报消息 “心里像压着块石头。”这个年，老唐过得很不开心，郁闷归结于年前的那次银行取款。1月20日，老唐取款时有1万元忘在银行柜台，银行监控显示，钱被一个老太太拿走了。

让他纠结的是，民警称这属不当得利，不予立案。而老唐认为，钱是偷走的，警方理应立案。

### 取款时1万元忘在银行柜台

1月20日下午1时30分左右，老唐来到郑州市航海路与大学路交叉口一家银行，取了2万多元现金，放进柜台上的漏斗。

“厚厚一沓钱，我拿着就放进口袋。”老唐说，当时银行人很少，身后没有其他顾客排队，他拿了钱转身离开。

当时，连老唐自己也没发现，还有1万元钱忘在了柜台漏斗中。直到当天下午5点多，老唐才意识到钱数不对。

### 老太太拿走了留在漏斗里的钱

老唐意识到钱少了1万元时，已经是1月20日下午5时许，他仔细回忆后，确定钱是忘在银行了，可那时银行已经下班。

第二天一大早，老唐便来到了头一天取钱的那家银行。说明情况后，工作人员积极帮助老唐寻找丢失的钱。按照正规程序，工作人员帮老唐调出了1月20日下午的监控录像。

据该银行负责人说，监控录像显示，一个老太太从柜台的漏斗里把老唐的钱拿走了。有意思的是，老人并没有离开，而是在其他窗口办理了业务。

### 属不当得利，可以不立案

通过监控录像看清楚老太太的面容，老唐随即报案。但临近春节，老人的相关信息尚无法查询。

过年期间，老唐心里总像压着一块石头，放不下。过完年，老唐再次来到银行。“1月30日，我们帮唐先生找到了老太太的户籍信息，按照住址等信息应该可以找到老人。”该银行负责人告诉记者。

1月31日下午，郑州市嵩山路派出所四中队值班民警称，老太太拿走老唐的钱属于不当得利，构不成刑事案件，因此无法立案，建议老唐走法律渠道。

对此，老唐感觉很纠结，他认为，钱在柜台放着，是被老太太偷走的，警方理应立案。他也希望老太太能主动把钱归还他。